

# Прощай, школа!

• новости города

В Перми с 23 по 30 июня пройдёт череда выпускных вече- ров для более чем 10 тыс. девятиклассников и около 4 тыс. 11-классников школ города. Для большинства выпускников торжественная церемония вручения аттестатов будет проходить в стенах их учебных заведений, сообщили в депар- таменте образования администрации Перми.

**О**рганизаторами торжественных церемоний вручения аттестатов выступают непосредственно образовательные учреждения при содействии родительских комитетов. Так, для выпускников политехнической школы «Фотоника» организуют

официальное мероприятие в культурно-деловом центре Пермской научно-производственной приборостроительной компании. Выпускники физико-математической школы №9 и гимназии №17 получат документ о среднем общем образовании в Органном зале Пермской филармонии.

Мария Розанова

# Гуляй, пока молодой!

В День молодёжи городское пространство станет «Местом силы»

Идея этого события заключается в том, чтобы все горожане смогли узнать, что собой представляет и как проявляет свои возможности нынешняя пермская молодёжь. Фестиваль «Место силы» покажет молодое поколение города в самых различных сферах: спорте, музыке, предпринимательстве креативных индустрий и многом другом. Каждый участник и гость большого праздничного события сможет 24 июня не только воочию убедиться в способностях молодых людей, но и на практике проверить свои силы и возможности.

## Танцы, воздух и игра

Организатором фестиваля «Место силы» выступил городской Дворец молодёжи при поддержке департамента культуры и молодёжной политики администрации Перми. По их задумке, этот праздник должен стать не просто мероприятием с «едой и танцами», а совместной деятельностью молодых и активных жителей города. Участники фестиваля на собственном примере покажут, что в Перми есть все возможности заниматься любимым делом и интересно жить.

Фестиваль начнётся в полдень и продлится до 23:00 на территории городского экстрим-парка. Здесь будут работать несколько площадок. На малой и большой сценах зрители увидят выступления пермских артистов и музыкальных коллективов. Любители музыки окунутся в солнечное кантири и душепитательный блюз, нежный джаз и тёплый реггей. Всех ждёт бесконечный поток эмоций и драйва, музыка, от которой наверняка у всех захватит дух.

Музыканты молодёжной группы Jetpack Attack пригласят зрителей в путешествие во времени и пространстве под свою музыку, сочетающую моти-

вы английского арт-рока и американской психоделики, динамичные австралийские темпы и медитативную протяжность русской песни.

«We are brave enough for that», — заявляют они в своей песне Catapult и в буквальном смысле катапультируют своих поклонников в воздушный океан звуков, цветов, причудливых образов и переливающихся гармоний.

На спортивных площадках состоятся занятия по воркауту (уличная гимнастика), состязания по кроссфиту (программа упражнений на силу и выносливость), мини-футболу, а также поединки по стритболу с участием мастеров баскетбольной команды «Парма». Формат и правила некоторых соревнований могут удивить их участников, тем интереснее будет выявлять победителей в новых условиях.

Наверняка повышенный интерес у поклонников экстремальных спортивных направлений в этот день вызовет бетонная чаша экстрем-парка, которая превратится в поле для состязаний по четырём направлениям. Все соревнования будут проходить одновременно в разных её частях. Между состязаниями состоятся по-



казательные выступления райдеров всех направлений и учеников различных экстрем-школ. Сами участники-спортсмены утверждают, что такого раньше не было, это абсолютно новый формат для спортивного Прикамья.

Взору пришедших на праздник предстанет не совсем обычная площадка для дворовых игр. Это будет смесь новых и старых игр, в которые играли ещё наши бабушки и дедушки: «Чиж», «Пекарь», «Вышибалы», «Захват знаний» и многие другие. Организаторы называют эти забавы живыми, потому что весь процесс игры исполнен жизнью, весельем, настоящими эмоциями и увлекательным взаимодействием между игроками.

Не останутся в стороне и творческие люди. Городская игра с фотоаппаратом как раз будет направлена на творчество, затронет город и время. За несколько часов необходимо будет сделать серию снимков, соответствующих заданным темам. Главное — сделать это оригинальнее других.

В амфитеатре состоятся выступления независимых пермских театров, пройдёт танцевальный шоу-баттл с участниками команд «Все стили в сile» и Supermodel Vogue Ball. Будут играть диджеи и создатели пермского радиоподкаста Dirlties.



**ДАТСКИЕ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
 от производителя **WIDEX**

## ФИРМЕННЫЙ ЦЕНТР СЛУХА



- Слуховые аппараты WIDEX
- Батарейки к слуховым аппаратам
- Пульты и доп. устройства
- Аксессуары и сопутствующие товары

Ждем Вас по адресу:  
г. Пермь, ул. Лебедева, д. 48  
тел.: +7 (342)232-01-10  
сайт: [www.widex-center.ru](http://www.widex-center.ru)  
**СКИДКИ ЛЬГОТНИКАМ**

ООО «Видекс» 129075, г. Москва, ул. Аргуновская, д.3, корп.1, ОГРН 1057746031034,  
Рег.д.№ РЗН 2017/5778 от 26.05.2017 г. Рег.д. № РЗН 2017/5779 от 26.05.2017 г. Реклама 16+

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ

• приглашение

Мария Розанова

отъезда и возвращения домой, а также рассказать о мечте, связанной с изменениями в нашем регионе. К письму необходимо прикрепить свою фотографию. Подробнее о проекте можно узнать в группе ВКонтакте [https://vk.com/wall-52588344\\_1526](https://vk.com/wall-52588344_1526).

...и проведи день на природе

В честь Дня молодёжи пермские парки проведут несколько грандиозных вечеринок под открытым небом. Мероприятия состоятся 23 и 24 июня.

Так, 23 июня в 15:00 в парке «Счастье есть» (ул. Маршала Рыбалко, 106) стартует «зАКАМА fest vol. 2», который объединит лучших представителей молодёжи Кировского района: спортсменов, музыкантов, граффитистов и экстремалов.

В течение шести часов гостей праздника будут развлекать актёры театра Custodes, музыкальные команды «Катрина», El Capitan и участник шоу «Песни на ТНТ» Евгений Старков. На интерактивных площадках научат читать рэп и познакомят с популярными направлениями уличных танцев. Заключительным аккордом станет пенная дискотека с участием популярных ведущих и диджеев.

В этот же день в саду им. Миндовского (ул. Мира, 9) в 16:00 начнётся программа Fresh Bit. Посетителей ожидает дегустация авторских торты, пирожных и конфет от пермских кондитеров. На интерактивной площадке Street-art в режиме онлайн посетители смогут создать оригинальные граффити. Завершится праздник пенной дискотекой.

В День молодёжи, 24 июня, парк им. Чехова (ул. Репина, 20) в 14:00 примет гостей традиционного фестиваля «СВОИ». Здесь зрители увидят показательные выступления пермских рэп-исполнителей, битбоксеров, роллеров и танцевальных команд. На интерактивных площадках посетители смогут взять бесплатные уроки катания на скейте и роликах или овладеть навыками управления велосипедами BMX.